



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **В Коряжме возбуждено уголовное дело о применении насилия в отношении представителя власти**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя города Коряжма, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 18 апреля 2017 года днем в квартиру дома на проспекте Ленина в городе Коряжме прибыл участковый уполномоченный отдела полиции по сообщению супруги подозреваемого о семейном конфликте. Подозреваемый, находившийся в состоянии опьянения, попытался покинуть квартиру, но был задержан представителем власти, после чего нанес потерпевшему не менее двух ударов кулаком в область лица, причинив физическую боль. После случившегося нарушителя доставили в отдел полиции для разбирательства.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Супруга подозреваемого пояснила, что в состоянии опьянения глава семьи повел себя неадекватно. Подозреваемый написал заявление о явке с повинной.

Дело принято к производству Коряжемским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

29 Мая 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1131014>